

ERRATA
EDITAL Nº 09/2025 DE 19 DE SETEMBRO DE 2025

No EDITAL Nº 09/2025 DE 19 DE SETEMBRO DE 2025:

ONDE LÊ-SE:

4.1 Período: **19/09/2025 a 29/09/2025** – Consultar o Cronograma em: Ifes - Campus Nova Venécia - Substitutos e temporários.

4.2 Horário: **até as 23h59min do dia 29/09/2025** (horário Brasília).

LEIA-SE:

4. PERÍODO, HORÁRIO E LOCAL PARA AS INSCRIÇÕES

4.1 Período: **19/09/2025 a 03/10/2025** – Consultar o Cronograma em: Ifes - Campus Nova Venécia - Substitutos e temporários.

4.2 Horário: **até as 23h59min do dia 03/10/2025** (horário Brasília).

NOVA VENÉCIA- ES, 29 DE SETEMBRO DE 2025

ANDERSON ROZENO BOZZETTI BATISTA

DIRETOR-GERAL – CAMPUS NOVA VENÉCIA PORTARIA Nº 1991, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2021